Cercle trigonométrique

Degrés et radians
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Valeurs remarquables
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For ) COSINI ) N SinuUs
* cos(x + 2m) = cos(x) e sin(x + 2m) = sin(x)
période = 2n période = 2n
* cos(—x) = cos(x) * sin(—x) = —sin(x)
fonction paire (courbe symétrique par fonction impaire (courbe symétrique
rapport a I’axe des ordonnées) par rapport a O)
e—1=<cos(x)=<1 e —1<gsin(x) =<1
T fx) =|cos(x) * fix) = sin(x)
e 14 =
gps‘(X) "R """""" ﬁ sin(x) '/;/'FN""""""/I”'
n 0] * n n 3n 2;1: ?n @ e n n 3:1t 2n g:n
2 -l E\'/T T -l 2 3 2
X +2n X +2%




